
 

Notulen Medezeggenschapsraad – CONCEPT 29 november 2011 1 

 
Aanwezig 
Sandra Lok  
Manon van den Outenaar  
Sophie Hack 

Agnes Kerssens (voorzitter) 
René Berkhout  
Sandy de Lange 

Yvette Zellerer  
Franck Kuiper (notulen) 
Jos van Dort 

 
Afwezig 
- 
 
1. Opening en kennismaking met de SAR 
Alle leden van MR en SAR stellen zich kort voor, waarna afspraken gemaakt worden over betere 
afstemming. Notulen en agenda zullen worden uitgewisseld en een lid van de SAR zal de MR vergadering 
bijwonen. De directie ondersteunt nadrukkelijk de nauwere samenwerking.  
 

2. Notulen van de vorige vergadering  
Kleine correcties op de notulen. Deze zijn in de definitieve versie verwerkt.  
 

3. Mededelingen/informatie directie: 
a. Schoolgids 
Algemeen gevoel is dat de schoolgids voldoet. Ouders melden de schoolgids prettig compleet en leesbaar te 
vinden. Een kritische lezing blijft gewenst, voor bewaking van kwaliteit en een consistente profilering. 
Inhoudelijke opmerkingen kunnen in de vergadering geagendeerd worden. Opmerkingen over de tekst die 
vanuit Agora wordt geleverd zal Jos doorgeven.  
Er wordt ingestemd met de schoolgids. 
 

b. Jaarverslag 
De suggesties worden gedaan om de leesbaarheid te vergroten, met name voor de minder ingevoerde lezer. 
Nu staan er verwijzingen naar een mening of een thema zonder dat deze concreet benoemd worden.  
Er wordt ingestemd met het jaarverslag. 
 

c. Jaarplan 
Het Jaarplan is een uitwerking van het Schoolplan en behoeft geen instemming. Het plan wordt als prettig 
concreet ervaren.  
 

d. Begroting 
Er is sprake van een krimp van het aantal leerlingen en dat heeft direct gevolgen voor de begroting. 
Voorheen bepaalde het leerlingental van het voorgaande jaar de begroting. Deze andere methodiek van 
Agora zorgt voor een overgangsperiode in de begroting. Gevolg hiervan zijn grotere groepen, minder uren 
en minder personeel. Leerkrachten hebben vaak gekozen voor een bepaalde school of locatie, terwijl Agora 
de gevolgen van krimp met mobiliteit van leerkrachten wil opvangen. 
 
Om het leerlingental op peil te houden wordt gericht gefolderd in wijken en staten waar al leerlingen wonen. 
 
De MR plaatst een kritische noot bij het bezuinigen op de conciërge. Eenvoudige klusjes kunnen zo blijven 
liggen en leiden tot kostbaar achterstallig onderhoud. Voor de directie is het een afweging tussen personeel 
voor de klas of in de ondersteuning. De suggestie wordt gedaan om uit te zoeken of deze ondersteuning 
gedeeld kan worden met andere scholen, zoals de twee bij de Bloc. 
 

e. Schoolplan 
Het Schoolplan vormt de basis voor de Jaarplannen. Het vraag om een visie op waar de acties in 2015 naar 
toe moeten leiden. In de volgende vergadering gaan we dit bespreken op basis van opmerkingen die uiterlijk 
een week voor de vergadering per e-mail worden ingebracht. 
 

f.  Brede School activiteiten 
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Er is een ingezonden brief over het commerciele karakter van de Musical Dance Battle. Vanuit de directie is 
hier zeer correct op gereageerd. De MR heeft geen bezwaar tegen dergelijke leuke buitenschoolse 
activiteiten. Dat de voorlichting hierover ten koste van les is gegaan, door omstandigheden, is echter niet de 
bedoeling. 
 

g. Veiligheid  
- klimaatbeheersingssysteem 
De brieven van dhr. Berns over het klimaatbeheersingssysteem gaan voorbij aan de rol, 
verantwoordelijkheid en kennis van de MR. Gezocht wordt naar de achterliggende reden voor de vraag. Er 
zijn geen concrete klachten, wel is er sprake van een inregelingsperiode, maar het systeem lijkt te werken. 
Sandy informeert. 
 

- hekwerk bij de BLOC     
Het hek is alweer verzakt, waardoor een slot kapot is. Verder zijn er klachten over kinderen die over het hek 
klimmen. 
 

- vloer speellokaal VLOC 
Heeft de aandacht. 
  
- speelplaats Vloc 
Op het open deel bij de boom komt een betonvloertje in plaats van tegels. 
 

h. Schoonmaak 
Er is een nieuw schoonmaakbedrijf per 1 december (Hektas). De opdracht is ongeveer gelijk maar wel 
duurder. We gaan de uitvoering in de gaten houden. 
 

i. Overigen 
Er zijn met subsidie zonnepanelen geplaatst op het hoofdgebouw. Aan de bovenbouw is hierover een les 
gegeven. 
 

4. Post  
- cursus MR 
Aan Franck wordt gevraagd om in de GMR aan te kaarten dat er behoefte is aan een cursus, die niet vanuit 
een vakbond is georganiseerd. 
- leesmap 
De magazines in de post zijn gebundeld in een leesmap die circuleert. 
 

5. Tekst MR op de website 
De MR gaat, met dank, akkoord met het voorstel van Yvette voor een aangepaste tekst op de website. René  
geeft dit door aan Karel. 
 

6. Thema-avond 
Er is wat onduidelijkheid over wat wanneer gaat gebeuren. Sandra sluit het kort met Jos en Peter. Onze 
voorstel wens blijft een GVM thema, maar dan in maart als er ervaring mee is opgedaan. 
 

7.  Passend Onderwijs 
Dit is duidelijk nog in ontwikkeling. Er wordt nu een nulmeting gemaakt, waaruit een profiel van de school 
volgt. Er wordt een plan opgesteld met aandacht voor de diverse begaafdheden. Punt van aandacht is dat 
door de grotere klassen er minder ruimte is voor aandachtsvragers. Naast aandacht voor zorgvragers, 
meerbegaafden en hoogbegaafden, is het ook de wens om ook gewone leerlingen met een extra 
aandachtsvraag te kunnen bedienen.  
 

8. Nieuws van de VLOC en de BLOC 
- De mediatoren krijgen donderdag allemaal een certificaat, ook als het niet helemaal gelukt is. Voor 
sommige kinderen bleek het toch stressvol. 
- Verder komt de Sinterklaasviering er weer aan. 
 

9. Overigen 
- De reglementen van de MR zijn ter kennisname en als naslagwerk door te geven aan opvolgers. 
- De volgende vergadering in december past de leden van de MR slecht. De vergaderingen van 20 
december en 31 januari worden gecombineerd in een vergadering op 17 januari. 
- Van de vergoeding voor de MR voor 2011 is nog een bedrag van circa € 540 over. De MR besluit niet 
overhaast met geld te smijten maar het bedrag wel te declareren en later aan materiaal voor school te 
besteden.  


